



时尚

FASHION 全力打造你的时尚生活

“马上封侯”祝福高学子 珠宝首饰传递美好寓意

马上封侯，这件造型独特别致的清代挂件文物，静静地站在南京中国科举博物馆里。“它属于中国传统寓意纹样。最底下是一匹马，马背上坐着一只猴子，这里有两个小点表示胡蜂。马背上坐着猴子，还有胡蜂，这就寓意‘马上封侯’。‘马上’为立刻之意。‘侯’为中国古代分五等贵族爵位的第二等级，泛指达官权贵。这个挂件表示即刻就要受封爵位，寓意功名指日可待。”南京中国科举博物馆接待部主任王晓璐向记者介绍道。“如果是看到有一只蝎子在马上，就是‘马上就赢’，马上就能赚钱了。如果看到画面中还有一个官印，这就表示要‘当官掌印’。”

在中国古代，很多物品都运用同音和隐喻等手法表达其含义。如“五子连科”是民国时期的银饰，通过连心锁的造型，使藏品神形兼备。五子连科也称五子登科，五代后周燕王府窦禹钧家教甚严，膝下五子均金榜题名，故称“五子登科”。《三字经》有云：“窦燕山，有义方，教五子，名俱扬。”

所以此图案也象征着长者对晚辈或年轻人今后成才的良好祝愿，也寓意长辈的教子有方。

王晓璐主任还向记者介绍了另一件藏品——晚清时期帽花银饰“状元及第”。旧时科举考试殿试第一称“状元”，“及第”是指科举考试考中。所以“状元及第”寓意考中科举且高踞榜首，象征功名和高官厚禄。另外，该帽花制作精巧，独具匠心。每朵梅花上各印一个字，中间围绕一个八卦图案。之所以做成帽花，是因为帽子古时称“冠”，冠与“官”同音。童子戴冠，表达了长辈期望孩子长大有出息，科举成功，高中状元之意。小小一组帽花，竟然蕴含了如此多的中国文化内涵，不经让人惊叹设计者之用心。

从古至今，人们选择佩戴什么样的首饰，抑或赠送给亲朋好友，都有一定的讲究。各类珠宝首饰不仅具有艺术价值的外观，还富有中国的传统文化内涵，同时也表达着人们或对美好生活的寓意和向往，或对他人的希冀和祝福。

现代快报/ZAKER南京记者 田偲偲



这个夏天，坐高铁去丽水游山玩水、看云海

丽水，一座位于浙江西南部的美丽小城，有覆盖全市八成的森林，全年优质无差评的空气，是浙江生态大花园、国家生态示范区。

丽水9县市，各有不同的精彩。荟萃古堰画乡和东西岩两大4A景区的莲都，拥有龙泉宝剑和龙泉青瓷两项“非遗”的龙泉；

《花千骨》《特工皇妃乔楚传》等热门影视IP钟爱的缙云，石雕精美、咖啡飘香的青田；能观云海、挖金矿的遂昌，可以登梯田、耍木玩的云和；有百座木拱廊桥连片的庆元，现存数十个原生态传统村落的松阳；以及充满畲族民族风情的华东唯一的少数民族自治县景宁……

在6月13日的2017浙江·丽水全域旅游(南京)推介活动上，推荐团向南京市民介绍了“一机游丽水”——丽水智慧旅游综合服务平台。除了像一般的景区微信公众号发布丽水旅游的相关资讯，平台还可以线上预订旅游产品、发布建议投诉等。

有趣！老夫妻一起祛眼袋

原本，长眼袋就是一件烦心的事，如果再时常被另一半嘲笑，那就更糟心了。

江宁有一对老夫妻，眼袋问题都很严重，却喜欢时不时地嘲笑对方眼袋大，打趣对方是“老熊猫”“老灯泡”。

“我们被眼袋折磨得够呛！”

“可能是因为我们都烦自己的眼袋，所以看到对方的大眼袋时，就觉得特别难看、碍眼。”钟阿姨说，她和老公陆先生自打这两年眼袋严重了以后，看对方都越来越不顺眼。他们试过好多产品，子女也会帮他们买一些祛眼袋的所谓“神器”，可是眼袋就是牢牢地贴在眼睛下面，怎么都摆脱不了。

前阵子，有朋友推荐他们去思蒂贝尔专业抗衰美肤机构，试试不开刀、不手术的仪器祛眼袋。钟阿姨积极地预约了时间，拉陆先生去思蒂贝尔

了解情况。陆先生却由于之前祛眼袋屡屡失败，提不起兴致，刚进店时一直黑着脸。思蒂贝尔的工作人员热情接待了他们，并详细地分析他们眼袋的成因以及祛除方法。听着听着，陆先生感觉挺不错，提出了一些问题。工作人员一一耐心解答，并指出，他们的眼袋是脂肪型，相对顽固，用专业的祛眼袋仪器可以祛除。

“祛过眼袋后，老头子再也不叫我‘肿眼泡’‘老熊猫’了，我也不给他起外号了。”钟阿姨笑着说。

如何祛除顽固性眼袋？

思蒂贝尔的杨老师介绍，眼袋主要分为水肿型、脂肪型和肌肉型3种，水肿型眼袋相对而言比较容易祛除，而脂肪型和肌肉型属于顽固性眼袋，需要求助于专业抗衰机构。目前市场上主要有两种祛除顽固性眼袋的方式：一种是手术祛眼袋，另一种是不开刀、不手术的仪器祛眼袋。

据了解，手术祛眼袋虽然

● ● ● 美丽公告

现有1800元起不开刀、不手术的仪器祛各种类型眼袋以及128元体验祛各种类型的优惠活动，感兴趣的朋友可以拨打现代快报时尚编辑部电话84783635，或是加入现代快报时尚QQ群，群号239767008。



祛眼袋 · 净斑

祛眼袋我们更专业

祛眼袋 超值价 1800 元起

不开刀无痕祛眼袋，即做即走，快速平复，不影响工作生活



采用定向清脂技术，安全可靠，无痛无痕，针对各种类型眼袋、肿眼泡，同时收紧去皱，适用于18—80岁之间，男女不限。

新街口国贸店
58501958

山西路店
52218642

让女人享受下班的快乐！

预约进行中……



下班体验价

128 元

针对各种类型的斑

- 表皮斑：(雀斑、老年斑、晒斑、点状色素)
- 黄褐斑：(妊娠斑、肝斑、铅汞中毒斑、褐青斑、激光后色素沉着)
- 红血丝
- 痘
- 痘印
- 孔粗大

招聘 高薪招优秀店长、美容师、学员

新街口建华店
52306496

龙江店
52212452